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Acta No. 90 
Reunión de Mesa Ejecutiva  
Miércoles 4 de Junio de 2008 
 
Lugar: UNESCO 
 
Participantes: 

  Arq. Roberto Villarmarzo, DINOT 

  Cap. Germán Martella, SOHMA 

  Sra. Ethel Badin, Intendência Municipal de Canelones 

  Lic. Pablo Puig, DINARA 

  Dr. Federico Burone, IDRC 

  Dra. Claudia Karez, UNESCO 

  Dr. Flavio Scasso, PNUD 

  Lic. Mónica Gómez Erache, por EcoPlata 
 
Ausentes: 

  Ing. Alicia Torres, DINAMA 

  Prof. Diego Piñeiro Facultad de Ciencias Sociales 
 

Inicio: 14 hs 
 
Orden del día: 
 

1. Se aprobó Acta Nº 89 
 
2.  La coordinadora presentó los avances efectuados a partir de la visita a la 

UFRGS de Porto Alegre, durante el taller “Projetos Conjuntos 
CECO/IG/UFRGS-Brasil y EcoPlata. Se avaló el inicio de actividades 
colaboración bi-nacional referida a temas de investigación y educación en 
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erosión costera. Se acordó iniciar los contactos pertinentes a nivel nacional 
para conformar un grupo de trabajo con amplia representación institucional y 
profesional. 

 
3.  Se avala a la coordinadora participar del Taller “Red de Información y datos 

del Pacífico Sur para el apoyo a la Gestión Integrada del Área Costera” a 
efectuarse el 10 y 11 junio en Guayaquil, Ecuador.  

 
4. El Presidente de la Mesa solicitó información sobre la  Red IBERMAR antes 

de definir si EcoPlata deba adherirse a la misma. 
 

5. Se informó sobre la elaboración de un documento para la conformación de 
un Grupo de Trabajo sobre la Zona Costera a nivel del MERCOSUR. La 
finalidad de dicha creación es incluir en la agenda del próximo Foro de 
Ministros de Medio Ambiente el tema costero.  

 
6. Se recomienda que todas las iniciativas que está promoviendo EcoPlata a 

nivel Regional y/o Internacional queden registrados en documentos que 
deberían circular entre las autoridades correspondientes de los Ministerios 
miembros del Programa y además el de Relaciones Exteriores. El fin de esta 
iniciativa es el de mantener informados a las autoridades Nacionales de los 
avances de cooperación con otros países. 

 
7. Se presentaron la resolución de los siguientes llamados: 

1.  Especialista en Medio Ambiente: MSc. Ernesto Brugnioli 
2. SIG: Ing. Agr. Adrián Cal 
3. Asistente de Proyecto: Lic. Dir. Empresas Federico Baraíbar 
 

8. Se presentaron los avances del GTT Infraestructuras. Se avala por parte de 
la Mesa los acuerdos alcanzados y se propone que los Casos de Estudio  a 
seleccionar en la zc sean concertados con Intendencias y Ministerios. 

 
9. Se presentó el cuadro con los temas de tesis propuestos por la MCI-SUR 

para el otorgamiento de Becas por parte de EcoPlata. Se evaluó como 
positivo la gama de temas presentados, se sugirió que la coordinadora 
armara un informe final en conjunto con el coordinador de la Maestría a ser 
presentado en una futura reunión de la ME. 

 
10. Se pospone tratamiento del tema contratación de un consultor a solicitud de 

la Directora Nacional de Medio Ambiente, Ing. Agr. Alicia Torres. El 
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presidente de la Mesa efectuará una ampliación de información sobre el 
tema. 

 
11. Se informó que la ONG El Abrojo llevará a cabo la iniciativa Ambientarte en 

la ZC de Maldonado. 
 

12.  Se presentaron las iniciativas ganadoras del Concurso “Zona Costera: 
Espacio de Encuentro”. El primer puesto lo ocupó el Liceo Nº 60 y el segundo 
el Liceo Jean Piaget, ambos de Montevideo. 

 
13. Se informó la ME el Cambio de fecha del lanzamiento del Proyecto de 

Adaptación al CC. El mismo se efectuará el miércoles 30 de Julio del 
corriente, continuando con la modalidad de que la ME sesione previamente al 
inicio del evento.  

 
14. Se aprueba el Cronograma  “Primer Foro de Desarrollo Sustentable de la 

Zona Costera” y la financiación para la participación de la especialista MSc. 
Claudia Alvarado, Geógrafa de la Pontificia Universidad Católica de Chile. 

 
15.  El presidente solicita efectuar un cambio de fecha de la próxima ME por 

problemas de agenda.  
 

16. Ajuste de Cronograma de Actividades de la UG 
 

 
17. Cierre 17:00 hs 

ECOPLATA DÍA FECHA MES LUGAR 
EJECUCIÓN 

ME JUEVES 13 MARZO FCS 
ME MIÉRCOLES 30 ABRIL MVOTMA 
ME MIÉRCOLES 4 JUNIO UNESCO 
ME MIÉRCOLES 25 JUNIO  

ME y LANZAMIENTO 
PROYECTO ADAPTACIÓN CC MIÉRCOLES 30 JULIO ? 

GTT INTENDENCIAS MARTES 6 MAYO MVOTMA 
GTT COSTA CANARIA MARTES 27 MAYO ATLÁNTIDA 
FORO DESARROLLO SUST. MIÉRCOLES 18 JUNIO FCS 
EROSIÓN COSTERA MARTES 29 JULIO UNESCO 

JD MIERCOLES 27 AGOSTO SAN JOSÉ 
MARTES 24 JUNIO UNESCO 
MARTES   SETIEMBRE UNESCO INDICADORES ZC COI 
MARTES  25 NOVIEMBRE UNESCO 

TALLER VULNERABILIDAD ZC  24-28 NOVIEMBRE PUNTA DEL ESTE 


